
 
 

Звіт  
виконання Антикорупційної програми  

Державного авіаційного підприємства «Україна» 
 

Відповідно до вимог Антикорупційної програми Державного авіаційного 
підприємства «Україна (далі - ДАП «Україна»), та з метою забезпечення 
функціонування ефективної системи запобігання та протидії корупції, 
відповідності діяльності ДАП «Україна» вимогам антикорупційного 
законодавства, уповноваженим з антикорупційної діяльності складено Звіт 
виконання Антикорупційної програми Державного авіаційного підприємства 
«Україна» (далі - Звіт). 

 
Просвітницькі заходи 

 
З метою формування належного рівня антикорупційної культури 

Уповноваженим з антикорупційної діяльності забезпечено ознайомлення із 
положеннями  Закону  України «Про запобігання корупції», Антикорупційною 
програмою та прийнятими на її виконання внутрішніми документами          
ДАП «Україна»  новопризначених працівників. 

ДАП «Україна» забезпечує належне та достатнє доведення положень 
Антикорупційної програми та внутрішніх документів підприємства у сфері 
запобігання та протидії корупції, змін у антикорупційному законодавстві та 
практиці його застосування до усіх працівників та ділових партнерів 
підприємства шляхом інформування (комунікацій). 

Розпорядженням ДАП «Україна» від 04.04.2023 № 2 «Щодо проведення 
онлайн – курсу про те, як правильно повідомляти про корупцію і стати 
викривачем», керівників структурних підрозділів працівників підприємства 
зобов’язано пройти особисто та організувати проходження підлеглими 
працівниками онлайн – курсу з обов’язковим отриманням відповідного 
Сертифікату. На момент написання Звіту оцінка засвоєних знань, анкетування 
не проводилась. 

Уповноваженим з антикорупційної діяльності надаються повідомлення,  
роз'яснення та консультації працівникам ДАП «Україна» з питань виконання та 
реалізації Антикорупційної програми тощо. 

Зокрема, суб’єктам декларування надавались повідомлення щодо 
актуальної інформації з питань фінансового контролю (Повідомлення від 
24.01.2022 № 128/01-15; Повідомлення від 06.01.2022 № 44/01-15). 

Разом з тим, з метою належної обізнаності у змінах в законодавстві 
України, до відома суб’єктів декларування доводилась інформація щодо 
застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» 
стосовно заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану (подання 
декларації, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення 
про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента, проведення 
перевірок тощо) (Роз’яснення від 22.02.2023 № 1 щодо застосування окремих 
положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів 
фінансового контролю в умовах воєнного стану). 
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Крім того, необхідно зазначити, що службовою запискою уповноваженого 
з антикорупційної діяльності генеральному директору ДАП «Україна» від 
12.10.2022 № 936/01-15 надано рекомендації щодо застосування окремих 
положень Колективного договору ДАП «Україна», в частині, що стосується 
усунення корупційних ризиків в механізмах оплати праці працівників та 
дотримання посадовими особами ДАП «Україна» організаційно-розпорядчих 
актів та пропозиції службовою запискою уповноваженого з антикорупційної 
діяльності генеральному директору ДАП «Україна» від 07.11.2022                    
№ 1041-15/01 (щодо внесення відповідних змін до положень Колективного 
договору ДАП «Україна»), результатом яких 16.11.2022 до Колективного 
договору були внесені відповідні зміни. 

Інформація щодо виданих організаційно-розпорядчих актів 
антикорупційного спрямування, повідомлень, роз’яснень, звітів регулярно 
розміщується на офіційному сайті підприємства https://saeukraine.org.ua.  
 

Управління корупційними ризиками 
 

На виконання вимог частини другої статті 61 Закону України «Про 
запобігання корупції», розділу IV Антикорупційної програми, щодо регулярної 
оцінки корупційних ризиків у діяльності підприємства наказом ДАП «Україна» 
від 17.11.2022 № 41АГ «Про проведення оцінки корупційних ризиків у 
діяльності ДАП «Україна»» утворено робочу групу і розпочато проведення 
оцінювання корупційних ризиків у діяльності ДАП «Україна» у форматі 
самооцінювання, метою якої було: 

1) ідентифікація внутрішніх корупційних ризиків у процесах підприємства; 
2) оцінка достатності, відповідності та ефективності існуючих заходів для 

належного запобігання, усунення або мінімізації ідентифікованих корупційних 
ризиків; 

3) аналіз та оцінка (визначення рівнів) виявлених корупційних ризиків; 
4) визначення за пріоритетом високо ризикових процесів діяльності 

підприємства з урахуванням характеру та ступеня вразливості процесів до 
корупційних ризиків, рівнів оцінених корупційних ризиків; 

5) розробка заходів з метою ефективного усунення або мінімізації 
корупційних ризиків у діяльності підприємства. 

Під час проведення оцінки корупційних ризиків уповноваженим з 
антикорупційної діяльності членам робочої групи  з проведення оцінювання 
корупційних ризиків у діяльності ДАП «Україна» надавались Методичні 
рекомендації щодо оцінки корупційних ризиків у структурних підрозділах  
ДАП «Україна» від 22.11.2022 № 1096/01-15.  

За результатами проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності 
підприємства наказом ДАП «Україна» від 22.12.2022 № 106 «Про затвердження 
Реєстру корупційних ризиків Державного авіаційного підприємства «Україна»» 
затверджено реєстр корупційних ризиків. Посадовим особам, визначеними у 
реєстрі виконавцями доручено: 

1. Забезпечити виконання заходів в частині мінімізації або усунення 
корупційних ризиків; 
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2. Щорічно у строк до 05 грудня надавати інформацію щодо вжитих 
заходів в частині мінімізації або усунення корупційних ризиків, у вигляді 
службової записки уповноваженому з антикорупційної діяльності.  
 

          Заходи запобігання та перевірки 
 

ДАП «Україна» прагне забезпечити, щоб конфлікт інтересів не мав 
несприятливого впливу на інтереси підприємства, а також інтереси її 
замовників, шляхом запобігання, виявлення та врегулювання конфліктів 
інтересів. 

Відповідно до статтей 28, 29 та 33 Закону України «Про запобігання 
корупції» та у зв’язку з повідомленням працівника підприємства про наявність 
у нього потенційного конфлікту інтересів, наказом ДАП «Україна» від 
15.06.2022 № 50 «Про застосування зовнішнього контролю за здійсненням 
повноважень» (зі змінами наказом ДАП «Україна від 01.09.2022 № 70), 
застосовано форму зовнішнього контролю при вчиненні працівником дій, 
прийнятті рішень чи підготовці проєктів рішень стосовно іншого працівника. 

Зокрема, наказом ДАП «Україна» від 15.06.2022 № 50 (зі змінами наказом 
ДАП «Україна від 01.09.2022 № 70) визначено, що Уповноваженого з 
антикорупційної діяльності уповноважено на проведення зовнішнього 
контролю у формі перевірки стану та результатів виконання працівником 
завдань, учинених дій, прийнятих рішень чи підготовлених проєктів рішень. 

ДАП «Україна» прагне здійснювати співпрацю з діловими партнерами, які 
здійснюють свою діяльність законно та етично, взаємодія з якими не несе 
корупційних ризиків для підприємства. 

Таким чином, відповідно до статті 61 Закону України «Про запобігання 
корупції», Антикорупційної програми та з метою забезпечення функціонування 
ефективної системи запобігання та протидії корупції, відповідності діяльності 
підприємства вимогам антикорупційного законодавства, наказом                   
ДАП «Україна» від 10.06.2022 № 49 «Про затвердження Примірної форми 
Антикорупційного застереження в договорі» затверджено Примірну форму 
Антикорупційного застереження в договорі (далі - Антикорупційне 
застереження). 

Керівники структурних підрозділів ДАП «Україна» при підготовці 
проєктів договорів/договорів обов’язково враховують Антикорупційне 
застереження, як істотну умову Договору відповідно до частини першої статті 
638 Цивільного кодексу України. 

ДАП «Україна» забезпечує включення Антикорупційного застереження до 
всіх без виключення проєктів договорів/договорів. 

Метою антикорупційного застереження є надання ДАП «Україна»  
гарантій дотримання антикорупційного законодавства, яке на неї поширюється, 
та отримання аналогічних гарантій від ділового партнера. 

Крім того, на виконання висновків і пропозицій викладених у Акті 
планової перевірки служби публічних закупівель та договірної роботи щодо 
виконання реалізації Антикорупційної програми, а також мінімізації 
корупційних ризиків наказом ДАП «Україна» від 31.10.2022 № 83 «Про 
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внесення змін до положення про порядок договірної роботи в ДАП «Україна»» 
працівників, які є відповідальними за укладення договорів зобов’язано надавати 
економічне та господарське обґрунтування необхідності потреби в закупівлі. 

 
Політика та процедури ділової гостинності. Подарунки 

 
Працівники ДАП «Україна» утримуються від пропозицій ділової 

гостинності, подарунків офіційним особам, їх близьким особам, фактичним або 
потенційним діловим партнерам, їх працівникам або представникам, якщо така 
ділова гостинність, подарунки можуть бути розцінені як спонукання або 
готовність до вчинення корупційного правопорушення, пов'язаного з 
діяльністю підприємства. 

Повідомлень Уповноваженому з антикорупційної діяльності щодо 
(здійснення) або отримання подарунка/ділової гостинності в рамках 
загальновизнаних уявлень про гостинність не було. 

 
Благодійна та спонсорська діяльність 

 
ДАП «Україна» не може здійснювати благодійну або спонсорську 

діяльність навіть у разі відсутності заборон, встановлених законодавством. 
Інформації або фактів використання ресурсів ДАП «Україна» (фінансові, 

матеріальні, інші) для благодійної або спонсорської діяльності посадовими 
особами та працівниками фінансової служби не було. 

 
Підтримка політичних партій 

 
ДАП «Україна» не бере участі в політичній діяльності. 
Інформації або фактів зайняття політичною пропагандою під час 

виконання своїх трудових обов’язків та перебування на території                  
ДАП «Україна» працівниками підприємства не було.  

Інформації або фактів використання комерційного найменування (бренд) 
ДАП «Україна» та ресурсів підприємства (фінансові, матеріальні, інші) для 
цілей своєї політичної діяльності працівниками підприємства не було. 
 

Перевірка кандидатів на посади 
 

З метою реалізації Антикорупційної програми, в рамках процедур добору 
персоналу та здійснення перевірки кандидатів на посади, що вразливі до 
корупційних ризиків, Уповноваженим з антикорупційної діяльності 
підготовлено проєкт наказу ДАП «Україна» «Порядок здійснення перевірки 
кандидатів на посади та перелік посад, що вразливі до корупційних ризиків». 

Повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією 
правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» 

 
ДАП «Україна» створює сприятливі умови для викривачів та формує 

повагу до викривачів як частину ділової культури підприємства. 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/T14_1700.html
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Підприємство забезпечує викривачам умови для здійснення повідомлення 
про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, 
інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»                          
(далі - Повідомлення). 

Відповідно до частини першої, четвертої статті 531 Закону України «Про 
запобігання корупції», Антикорупційної програми та з метою забезпечення 
функціонування ефективної системи запобігання та протидії корупції, 
відповідності діяльності ДАП «Україна» вимогам антикорупційного 
законодавства, наказом ДАП «Україна» від 20.07.2022 № 58 «Про затвердження 
та забезпечення функціонування каналів повідомлення про можливі факти 
корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень 
Закону України «Про запобігання корупції» в ДАП «Україна»» затверджено 
Канали Повідомлення в підприємстві». 

Відповідно до статті 531 Закону України «Про запобігання корупції», 
Антикорупційної програми та з метою визначення внутрішніх процедур і 
механізмів прийняття та розгляду Повідомлень, перевірки та належного 
реагування на такі Повідомлення в підприємстві ,  наказом ДАП «Україна» 
від 04.08.2022 № 62 «Про затвердження Порядку організації роботи з 
повідомленнями про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 
правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», 
внесеними викривачами в ДАП «Україна»» затверджено Порядок роботи з 
Повідомленнями в підприємстві».  

Зокрема, наказом ДАП «Україна» 04.08.2022 № 62 визначено: 
Уповноваженого з антикорупційної діяльності та працівників відділу 

документаційного забезпечення, відповідальними за реєстрацію Повідомлень; 
Уповноваженого з антикорупційної діяльності відповідальним за розгляд, 

перевірку та належне реагування на Повідомлення. 
Разом з тим, підприємством видано наказ ДАП «Україна» від 28.03.2023  

№ 36 «Про затвердження Положення щодо впровадження ДАП «Україна» 
механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про 
можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших 
порушень Закону України «Про запобігання корупції». 

Зокрема, наказом ДАП «Україна» 04.08.2022 № 36 визначено: 
Уповноваженого з антикорупційної діяльності відповідальним за вжиття 

заходів щодо захисту працівників підприємства, які є викривачами; 
Уповноваженого з антикорупційної діяльності відповідальним за 

забезпечення здійснення заходів заохочення та формування культури 
повідомлень про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 
правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в 
підприємстві. 

Крім того, відповідно до статтей 37, 38 Закону України «Про запобігання 
корупції», Антикорупційної програми та з метою запровадження моральних та 
професійно-етичних принципів, правил та вимог, які регулюють засади 
поведінки працівників ДАП «Україна», зокрема формування поваги до 
викривачів як відповідальних громадян, наказом ДАП «Україна» від 10.08.2022 
№ 64 «Про затвердження Кодексу етичної поведінки працівників Державного 
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авіаційного підприємства «Україна»», затверджено Кодекс етичної поведінки 
працівників підприємства. 

Необхідно зазначити, що за звітний період повідомлень про можливі 
факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших 
порушень Закону України «Про запобігання корупції» від або щодо посадових 
осіб та працівників ДАП «Україна» не було. Повідомлень про можливі факти 
порушень Антикорупційної програми від або щодо посадових осіб та 
працівників ДАП «Україна» - 1, за результатами якого службовою запискою 
уповноваженого з антикорупційної діяльності генеральному директору         
ДАП «Україна» від 27.03.2023 № 281/01-15 надано інформацію за результатами 
попередньої перевірки інформації: 

«Під час погодження (візування) Уповноваженим з антикорупційної 
діяльності проєкту наказу про встановлення надбавок працівникам                
ДАП «Україна» (проєкт наказу ДАП «Україна» від 03.03.2023 № 13/П «Про 
встановлення надбавки працівникам ДАП «Україна»») порушень рекомендацій 
щодо застосування окремих положень Колективного договору ДАП «Україна», 
в частині, що стосується усунення корупційних ризиків в механізмах оплати 
праці працівників та дотримання посадовими особами ДАП «Україна» 
організаційно-розпорядчих актів виявлено не було. 

Таким чином, встановлено відсутність ознак корупційного або пов’язаного 
з корупцією правопорушення, за вчинення якого передбачено адміністративну 
або кримінальну відповідальність, ознак порушень Антикорупційної програми 
за вчинення якого передбачено дисциплінарну відповідальність посадовими 
особами ДАП «Україна». Підстави для  проведення внутрішнього 
розслідування, інформування спеціально уповноважені суб’єкти у сфері 
протидії корупції відсутні». 

 
Порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції», 

Антикорупційної програми, заходів вжитих для усунення таких порушень та 
запобігання їх вчиненню у майбутньому 

 
Під час здійснення  нагляду і контролю Уповноваженим з антикорупційної 

діяльності за дотриманням цієї Антикорупційної програми посадовими особами 
усіх рівнів, порушень вимог Закону України «Про запобігання корупції», 
Антикорупційної програми виявлено не було. 

 
Проведення перевірок, внутрішніх розслідувань, їх результатів 

 
Відповідно до графіку проведення планових перевірок діяльності 

працівників ДАП «Україна» на 2022 рік щодо виконання (реалізації) 
Антикорупційної програми, затвердженого наказом ДАП «Україна» від 
23.09.2021 № 126, проведено 5 (п’ять) планових перевірок у  п’яти  структурних 
підрозділах підприємства, а саме: служби з експлуатації наземних споруд та 
комунікацій, служби  спеціального транспорту наземного комплексу, 
фінансової служби, служби публічних закупівель та договірної роботи, служби 
матеріального та технічного забезпечення. 
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За результатами планових перевірок складалися акти перевірок, у яких  
керівникам структурних підрозділів надавались висновки та пропозиції щодо 
усунення або мінімізації корупційних ризиків, виконання (реалізації) 
Антикорупційної програми. Під час здійснення перевірок порушень вимог 
Антикорупційної програми виявлено не було. 

Необхідно зазначити, що наказом ДАП «Україна» від 28.03.2023 № 126 
«Про затвердження графіку проведення перевірок структурних підрозділів            
ДАП «Україна» на 2023 рік», утворено робочу групу та затверджено графік 
проведення перевірок структурних підрозділів.           

Внутрішніх розслідувань, позапланових перевірок з питань порушень 
Закону України «Про запобігання корупції» або Антикорупційної програми  не 
було.                   
 

Гарантії незалежності Уповноваженого з антикорупційної діяльності 
 
Фактів або ознак порушення забезпечення гарантій незалежності 

Уповноваженого з антикорупційної діяльності працівниками ДАП «Україна» не 
було. 

 

Уповноважений з  
антикорупційної діяльності                                            Володимир МЕЛЬНИК 
 
13 квітня 2023 р.  
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